

Антитеррористическая безопасность в вузе: в Политехе прошёл обучающий семинар

В Политехе прошёл семинар на тему: «Управление противодействием терроризму в образовательном учреждении высшего образования».



Обучающее мероприятие проводилось во взаимодействии с Управлением Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Главным управлением МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Главным управлением Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и в присутствии полномочных представителей охранной организации «Ю-Питер».

Участвовали представители институтов и подразделений Политеха, в том числе Управления молодёжной политики, администрации и Объединённого студенческого совета общежитий Студенческого городка, Департамента эксплуатационно-хозяйственных служб и др.



«Я уверен, что каждый из вас каждый день открывает новостную ленту и видит, что в последнее время происходит в образовательных организациях, в школах, — с этих слов начал встречу проректор по информационной, молодёжной политике и безопасности Максим Пашоликов. — То, что дети приносят с собой оружие, травматические пистолеты, бензин, обливают всё вокруг, поджигают, вызывает тревогу. И нам сейчас важно осознать собственную ответственность, работать с окружающими нас людьми, чтобы они также были вовлечены и понимали базовые вещи, связанные с безопасностью в образовательной организации, знали, как нужно реагировать в тот или иной момент в той или иной ситуации, кому нужно позвонить, кому нужно сказать, на что обратить внимание. Именно поэтому сегодня уважаемые эксперты нашли время и приехали к нам, чтобы рассказать о том, на какие аспекты антитеррористической работы нужно обращать внимание, как обеспечить антитеррористическую защищённость на территории Политехнического университета».



Преподаватель учебного центра «Аудит и Безопасность» Виктор Кислинских всесторонне осветил ключевые аспекты противодействия терроризму, начиная с общегосударственной системы и заканчивая конкретными мерами безопасности в образовательных организациях высшего образования. Особое внимание эксперт уделил анализу оперативной обстановки в стране, обусловленной террористическими проявлениями, а также детальному разбору нормативно-правовой базы, регулирующей антитеррористическую защищённость объектов Минобрнауки России.



Также в мероприятии принял участие начальник отдела вневедомственной охраны по Калининскому району Санкт-Петербурга подполковник полиции Денис Исаков. Он акцентировал внимание на ключевой роли граждан в обеспечении общественной безопасности. По его словам, своевременное информирование правоохранительных органов о подозрительных лицах, предметах или событиях может предотвратить трагедию. Денис Исаков подчеркнул важность бдительности и незамедлительного реагирования на любые подозрительные ситуации.

Напомним, телефон Центра безопасности СПбПУ: 8 921 940 66 75.

Дата публикации: 2026.02.06

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)